



11027781406950008



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Αρ. Φύλλου 2778

14 Ιουνίου 1995

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Καταστατικά

- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ανατολικής Θεσσαλονίκης - Κέντρο Ανάπτυξης ανθρώπινου δυναμικού και ενίσχυσης της τοπικής οικονομίας» με δ.τ. «ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε.» 1
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης και κωδικοποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΒΑΜΒΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ Ανώνυμος Εταιρεία» 2
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΟΛΥΚΕΜ - ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» δ.τ. «ΠΟΛΥΚΕΜ - ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Ε.» 3

Αποφάσεις

- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της άδειας σύστασης και έγκρισης του Καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ - ΠΡΙΣΜΑ» δ.τ. «ΠΡΙΣΜΑ ΑΒΕΕ» PRISMA S.A.» 4
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της άδειας σύστασης και έγκρισης του Καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΣΜΑΞΥΛ - ΑΕΒΕ Βιοτεχνία Επεξεργασίας Ξύλου Ανώνυμη Εταιρεία» 5

Ανακοινώσεις

- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΔΙΕΘΝΗ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΗΡΙΑ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ Α.Ε.» 6
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.» 7
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.» 8

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 9

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «MEDICAL ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ Α.Ε. ΕΜΠΟΡΙΑ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ - ΠΑΡΑΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ - ΠΑΡΑΙΑΤΡΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ» 10

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «TORRE ABEE - Ηλίας Γκλατζούνης - Βιομηχανία Τροφίμων - Παγωτού - Εισαγωγές - Εξαγωγές Τροφίμων» 11

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣΥΝ/ΚΗ ΑΛΙΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΡΕΒΕΖΑ Α.Ε.» 12

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΣΟΥΠΑΚΗΣ ΞΕΝ/ΚΕΣ ΤΟΥΡ/ΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ Α.Ε.» 13

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΕΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» 14

Διορθώσεις Σφαλμάτων

Διόρθωση σφάλματος στη σύσταση της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «MERIT (MERIT) ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ» δ.τ. «MERIT Α.Ε.» 15

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ανατολικής Θεσσαλονίκης - Κέντρο Ανάπτυξης ανθρωπίνου δυναμικού και ενίσχυσης της τοπικής οικονομίας» με δ.τ. «ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε.»

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 9.6.1995 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανων. Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό ΜΑΕ 33557/62/Β/95/146 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία: «Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ανατολικής Θεσσαλονίκης - Κέντρο Ανάπτυξης ανθρωπίνου δυναμικού και ενίσχυσης της τοπικής οικονομίας» καθώς επίσης και η αριθμ. 3899/9.6.95 Απόφαση του Νομάρχη Θεσσαλονίκης με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης της εταιρείας και εγκρίθηκε το καταστατικό της που καταρτίστηκε με την αριθμ. 48995/2.5.95 πράξη του Συμβολαιογράφου Θεσ/νίκης ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΟΥΜΕΛΙΔΗ και την αριθ. 49052/7.6.95 διορθωτική πράξη του ίδιου συμβολαιογράφου.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:

Επωνυμία και διακριτικός τίτλος: «Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ανατολικής Θεσσαλονίκης - Κέντρο Ανάπτυξης ανθρωπίνου δυναμικού και ενίσχυσης της τοπικής οικονομίας» δ.τ. «ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε.».

Έδρα: Έδρα της εταιρείας είναι ο Δήμος Θέρμης.

Διάρκεια: 50 χρόνια.

Σκοπός: 1) Η αξιοποίηση του ανθρωπίνου δυναμικού μέσα από:

α) Την συνεχή μελέτη και παρακολούθηση των χαρακτηριστικών και της διάρθρωσης του παραγωγικού δυναμικού της περιοχής.

β) Στη διευκόλυνση ένταξης του τοπικού ανθρωπίνου δυναμικού στην αγορά εργασίας

γ) Την προσπάθεια σύνδεσης και επικοινωνίας των φορέων προσφοράς εργασίας και του δυναμικού που αναζητά εργασία.

δ) Την κατάρτιση, επανακατάρτιση και επιμόρφωση του παραγωγικού ανθρωπίνου δυναμικού της περιοχής.

2) Η συμβολή στην προώθηση της ολοκληρωμένης, οικονομικής, κοινωνικής και πολιτιστικής ανάπτυξης της περιοχής με την ανάδειξη, αξιοποίηση και προστασία των φυσικών πόρων αυτής μέσα από:

α) την προώθηση της συνεργασίας των φορέων του δημοσίου, του ιδιωτικού και κοινωνικού τομέα για την επίτευξη κοινών στόχων ανάπτυξης της περιοχής.

β) Την ενίσχυση της διακοινοτικής συνεργασίας των μηχανισμών τοπικού προγραμματισμού και των θεσμών της τοπικής αυτοδιοίκησης.

γ) Την προώθηση κοινών δράσεων με φορείς των χωρών της Ε.Ε. της Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης και της Μεσογείου.

δ) Την δημιουργία προϋποθέσεων για την ανάπτυξη της περιοχής.

ε) Την δημιουργία των προϋποθέσεων για την ανάληψη

- υλοποίηση νέων παραγωγικών πρωτοβουλιών στην περιοχή.

Ποσό και Τρόπος καταβολής του Μετοχικού Κεφαλαίου δρχ. 23.430.000 με μετρητά.

Αριθμός, είδος και ονομαστική αξία των μετοχών: 781 ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας δρχ. 30.000 κάθε μία.

Ημερομηνία λήξης της Εταιρικής χρήσης 31.12. κάθε χρόνου (Η πρώτη εταιρική χρήση λήγει 31.12.1996).

Αριθμός μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και θητεία του 9 - 20 μέλη με τριετή θητεία.

Εκπροσώπηση της εταιρείας: Η εταιρεία εκπροσωπείται από το Διοικητικό Συμβούλιο τα μέλη του οποίου είναι τα εξής:

α) Παπαδόπουλος Κωνσταντίνος Νομάρχης Θεσ/νίκης, Πρόεδρος.

β) Κουγιάμης Γεώργιος, Δήμαρχος Θέρμης, Αντιπρόεδρος.

γ) Χριστοδούλου Θεόδωρος, Πρόεδρος κοινότητας Ασβεστοχωρίου, μέλος.

δ) Μπούσιος Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος, Πανοράματος, μέλος.

ε) Παπαλεωνίδας Μιχαήλ, Δήμαρχος Ν. Μηχανιώνας, μέλος.

στ) Λαχταρίδης Βασίλειος Δήμαρχος, Καλλικράτεια, μέλος.

ζ) Κούσας Οδυσσεάς, Πρόεδρος Αγροτικού Συν/σμού Βασιλικών, μέλος.

η) Οικονομίδης Απόστολος, Δήμαρχος, Επανομής, μέλος.

θ) Κουλούσιος Αθανάσιος, Πρόεδρος Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου, μέλος.

ι) Νικολαΐδης Θεμιστοκλής, Πρόεδρος Επαγγελματικού Επιμελητηρίου, μέλος.

κ) Τανούλας Σταύρος, Πρόεδρος Κοινότητας Τριλόφου μέλος.

λ) Ματζάρης Αντώνιος, Πρόεδρος, Κοινότητας Περαιά, μέλος.

μ) Μπογιατζόγλου Γεώργιος, Πρόεδρος Κοινότητας Καρδίας, μέλος.

Όλοι είναι ελληνικής υπηκοότητας. Η θητεία του παραπάνω Διοικητικού Συμβουλίου λήγει 30.6.97.

Ελεγκτές Τακτικοί:

α) Ανθόπουλος Βασίλειος του Νικολάου και της Όλγας πτυχιούχος ΑΒΣΘ γεννήθηκε στη Θέρμη Θεσ/νίκης το 1954, κάτοικος Θέρμης Θεσ/νίκης.

β) Γιαννακάκης Δημήτριος του Θεοδώρου και της Ευαγγελίας, πτυχιούχος ΝΟΕ, γεννήθηκε στη Σπάρτη Λακωνίας το 1960, κάτοικος Θεσ/νίκης, Βασ. Γεωργίου 94.

Αναπληρωματικοί:

α) Κωνσταντάκης Χριστόδουλος του Ιωάννη και της Δέσποινας, πτυχιούχος ΑΒΣΘ, γεννήθηκε στη Σικιά Χαλκιδικής το 1961, κάτοικος Θεσ/νίκης, Αγ. Βασιλείου 25.

β) Σαχηπεκίδης Νικόλαος του Χρήστου και της Άννας, πτυχιούχος Α.Β.Σ.Θ. γεννήθηκε στο Κιλκίς το 1959, κάτοικος Θεσ/νίκης Αισώπου 38. Όλοι είναι έλληνες υπήκοοι.

Θεσ/νίκη, 9 Ιουνίου 1995

Με εντολή Νομάρχη
Ο Δ/ντής κ.α.α.
Μ. ΚΟΥΒΑΛΑΚΗ

(2)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης και κωδικοποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΒΑΜΒΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ Ανώνυμος Εταιρεία».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Την 8.6.95 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η εναρμόνιση στα πλαίσια του ΠΔ 409/86 μεταγλώττιση, καθώς και η κωδικοποίηση του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΒΑΜΒΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ Ανώνυμος Εταιρεία» και αριθμό μητρώου Α.Ε. 9508/62/Β/86/1343 καθώς και η αριθ. 4317/8.6.95 εγκριτική απόφαση του Νομάρχη Θεσ/νίκης.

Περίληψη του Καταστατικού της εταιρείας μετά την εναρμόνιση, μεταγλώττιση και κωδικοποίηση του καταστατικού, έχει ως εξής:

Επωνυμία και διακριτικός τίτλος:

«ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΒΑΜΒΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ Ανώνυμος Εταιρεία».

Έδρα: Κοινότητα Καλοχωρίου.

Σκοπός: Η αγορά, εισαγωγή, επεξεργασία, εμπορία και εξαγωγή αγροτικών προϊόντων, η αντιπροσώπευση παρεμφερών εμπορικών οίκων εσωτερικού και εξωτερικού, ως και συμμετοχή σε άλλες επιχειρήσεις παρεμφερείς.

Διάρκεια: 99 χρόνια, από τη δημοσίευση του αρχικού καταστατικού στο ΦΕΚ 2980/86.

Ποσό Μετοχικού Κεφαλαίου: 78.950.000 δρχ.

Τρόπος καταβολής Μετοχικού Κεφαλαίου: Εισφορά σε είδος και μετρητά.

Αριθμός, είδος μετοχών και ονομαστική αξία των μετοχών: 7.895 ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας 10.000 δρχ. η κάθε μία.

Εταιρική χρήση 1.1. έως 31.12. κάθε έτους.

Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και χρόνος θητείας του: 3 - 7 με δετή θητεία.

Τρόπος εκπροσώπησης της Εταιρείας: Η εταιρεία εκπροσωπείται σύμφωνα με το άρθρο 18 του Κ.Ν. 2190/20 «Περί Ανωνύμων Εταιριών» από το Διοικητικό Συμβούλιο.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο της Υπηρεσίας μας ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού.

Με Εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής κ.α.α.
ΜΑΡΙΑ ΦΥΤΙΑΝΟΥ

(3)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΟΛΥΚΕΜ - ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» δ.τ. «ΠΟΛΥΚΕΜ - ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 8.6.95 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό ΜΑΕ: 33545/62/Β/95/143 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΠΟΛΥΚΕΜ - ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» δ.τ. «ΠΟΛΥΚΕΜ - ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Ε.» καθώς επίσης και η αριθμ. 4364/8.6.1995 Απόφαση του Νομάρχη Θεσσαλονίκης με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης της εταιρείας και εγκρίθηκε το καταστατικό της που καταρτίστηκε με την αριθμ. 8016/26.5.95 πράξη του Συμβολαιογράφου Θεσ/νίκης ΟΡΕΣΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΒΑΤΣΙΟΥΛΑ.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:

Επωνυμία και διακριτικός τίτλος: «ΠΟΛΥΚΕΜ - ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» δ.τ. «ΠΟΛΥΚΕΜ - ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Ε.».

Έδρα: Έδρα της εταιρείας είναι η Κοινότητα Καλοχωρίου του Νομού Θεσ/νίκης.

Διάρκεια: Ορίζεται μέχρι την 31 Δεκεμβρίου 2030 έτους.

Σκοπός: Είναι: α) η εμπορία χημικών πρώτων και βοηθητικών υλών και πολυμερών - πλαστικών.

β) Η παραγωγή χημικών πρώτων και βοηθητικών υλών.

Ποσό και Τρόπος καταβολής του Μετοχικού Κεφαλαίου: Το Μετοχικό Κεφάλαιο ορίζεται σε δραχμές τριάντα εκατομμύρια (30.000.000) τοις μετρητοίς.

Αριθμός, είδος και ονομαστική αξία των μετόχων: Τρεις χιλιάδες (3.000) ονομαστικές Μετοχές ονομαστικής αξιάς Δέκα χιλιάδων (10.000) δραχμών η κάθε μία.

Ημερομηνία λήξης της Εταιρικής χρήσης: Από 1 Ιανουαρίου μέχρι 31 Δεκεμβρίου κάθε έτους.

Λήξη 1ης Εταιρικής χρήσης 31.12.1996.

Αριθμός Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και θητεία του: Από τρία (3) έως επτά (7) μέλη με πενταετή (5ετή) θητεία. Λήξη θητείας 1ου Διοικητικού Συμβουλίου 30.6.1997.

Εκπροσώπηση της Εταιρείας: Η εταιρεία εκπροσωπείται σύμφωνα με το άρθρο 18 του Κ.Ν. 2190/1920 «Περί Ανωνύμων Εταιριών» από το Διοικητικό Συμβούλιο η σύνθεση του οποίου είναι:

1. Δημήτριος Κεσκίνης του Χρήστου και της Θεοδώρας, χημικός, γεννημένος στις 18.8.1948 στο Ν. Πύργο Νομού Πιερίας, κάτοικος Θεσσαλονίκης (οδός Δελφών αριθμός 214), κάτοχο δελτίου ταυτότητας με αριθμό Π. 411611 της 19.11.1992 του Α' Τμήματος Ασφαλείας Θεσσαλονίκης.

2. Αθανάσιος Κισκίνης του Χρήστου και της Θεοδώρας κλωστούφαντουργός, γεννημένος στις 4.2.1946 στο Ν. Πύργο Νομού Πιερίας, κάτοικος Θεσσαλονίκης (Πλατεία Αγίου Ελευθερίου αριθ. 4Α), κάτοχος δελτίου ταυτότητας με αριθμό Π. 409529 της 30.6.1992 του Α' Τμήματος Ασφαλείας Θεσσαλονίκης και 3) Αικατερίνη θυγατέρα Δημητρίου και Σουλτάνας Αναστασιάδου, σύζυγο Δημητρίου Κεσκίνη, φαρμακοποιό, γεννημένη στις 3.8.1960 στη Θεσσαλονίκη, κάτοικος Θεσσαλονίκης (οδός Δελφών αριθμός 214), κάτοχο δελτίου ταυτότητας με αριθμό Ρ.

712043 της 26.9.1994 του Α' Τμήματος Ασφαλείας Θεσσαλονίκης.

Ελεγκτές: Για την πρώτη εταιρική χρήση διορίζονται ελεγκτές οι:

Τακτικοί μεν οι:

1. Ιωάννης Ιωαννίδης, του Δημητρίου και της Μαρίας, πτυχιούχος Α.Β.Σ.Θ., γεννημένος το έτος 1945 στη Θεσσαλονίκη, κάτοικος Ρετζικίου Νομού Θεσσαλονίκης, κάτοχος δελτίου ταυτότητας με αριθμό Ι. 401354 της 1.3.1973 του Η' Αστυνομικού Τμήματος Θεσσαλονίκης και

2. Ιωάννης Σόρτσης, του Ανδρέα και της Χρυσής, πτυχιούχος οικονομικού τμήματος Ν.Ο.Ε. Θεσσαλονίκης, γεννημένος το έτος 1947 στο Θεοδώρακιό Πέλλας, κάτοικος Θεσσαλονίκης (οδός Βρυούλων αριθμός 18 - Νέα Κρήνη - Δήμου Καλαμαριάς), κάτοχος δελτίου ταυτότητας με αριθμό Α. 442540 της 18.7.1978 του ΙΓ' Αστυνομικού Τμήματος Θεσσαλονίκης.

Αναπληρωματικοί δε οι:

1. Δημήτριος Ζιούλης, του Νικολάου και της Όλγας πτυχιούχος Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Θεσσαλονίκης (Α.Β.Σ.Θ.), γεννημένος το έτος 1954 στην Φλώρινα, κάτοικος Θεσσαλονίκης (οδός Θ. Αγαλιάνου αριθμός 16Α Άνω Τούμπα), κάτοχος δελτίου ταυτότητας με αριθμό Ν. 717091 της 21.4.1993 του Τμήματος Ασφαλείας Πτολεμαΐδας και

2. Εμμανουήλ Δραγανίδης, του Δημητρίου και της Ειρήνης, πτυχιούχος Ο.Π.Ε. Θεσσαλονίκης, γεννημένος το έτος 1955 στην Κομοτηνή, κάτοικος Θεσσαλονίκης (οδός Ελευθερίου Βενιζέλου αριθμός 5 - Δήμου Καλαμαριάς), κάτοχος δελτίου ταυτότητας με αριθμό Ν. 432160 της 5.12.1985 του Β' Αστυνομικού Τμήματος Ασφαλείας Θεσ/νίκης.

Θεσσαλονίκη, 8 Ιουνίου 1995

Με Εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής κ.α.α.
ΜΑΡΙΑ ΦΥΤΙΑΝΟΥ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

(4)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της άδειας σύστασης και έγκρισης του Καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ - ΠΡΙΣΜΑ» δ.τ. «ΠΡΙΣΜΑ ΑΒΕΕ» PRISMA S.A.».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Την 29.3.95 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας η αριθμ. ΕΜ1 2679/29.3.95 απόφαση μας με την οποία ανακλήθηκε η αριθμ. ΕΜ 286/16.1.89 απόφαση Νομάρχη Θεσ/νίκης χορήγησης άδειας σύστασης και έγκρισης του Καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ - ΠΡΙΣΜΑ» δ.τ. «ΠΡΙΣΜΑ ΑΒΕΕ» PRISMA S.A.» και αριθμό Μητρώου 18734/62/Β/89/39 λόγο ότι η εταιρεία δεν έχει προβεί

στην αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου στο κατώτατο όριο των δραχμών δέκα εκατομμυρίων (10.000.000) σύμφωνα με το άρθρο 38 του Ν. 2065/92 μέχρι της 30.6.94.

Θεσσαλονίκη, 29 Μαρτίου 1995

Με Εντολή Περιφ. Δ/ντή
Ο Διευθυντής κ.α.α.
ΜΑΡΙΑ ΦΥΤΙΑΝΟΥ

(5)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της άδειας σύστασης και έγκρισης του Καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΣΜΑΞΥΛ - ΑΕΒΕ Βιοτεχνία Επεξεργασίας Ξύλου Ανώνυμη Εταιρεία».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Την 29.3.95 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας η αριθμ. ΕΜ1 2693/29.3.95 απόφαση μας με την οποία ανακλήθηκε η αριθμ. ΕΜ 20319/2.1.85 απόφαση Νομάρχη Θεσ/νίκης χορήγησης άδειας σύστασης και έγκρισης του Καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΣΜΑΞΥΛ - ΑΕΒΕ Βιοτεχνία Επεξεργασίας Ξύλου Ανώνυμη Εταιρεία» και αριθμό Μητρώου 9172/62/Β/86/1008 λόγο ότι η εταιρεία δεν υπέβαλλε στο Υπουργείο Εμπορίου τους κατά το Νόμο και το καταστατικό της Ισολογισμούς επιτά (7) διαχειριστικών ετών, εγκεκριμένους υπό των Γενικών αυτών Συνελεύσεων.

Θεσσαλονίκη, 29 Μαρτίου 1995

Με Εντολή Περιφ. Δ/ντή
Ο Διευθυντής κ.α.α.
ΜΑΡΙΑ ΦΥΤΙΑΝΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

(6)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΔΙΕΘΝΗ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΗΡΙΑ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 9.6.95 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το αριθμ. 14/29.5.95 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΔΙΕΘΝΗ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΗΡΙΑ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ Α.Ε.» και αριθμό μητρώου 31628/62/Β/94/201 από το οποίο προκύπτει:

1. Η ίδρυση υποκαταστημάτων:

α. Στο «Casino Magic» του Porto Carras στο Ν. Μαρμαρά Χαλκιδικής, Τηλ. 0375/71381.

β. Στο Κρατικό Αερολιμένα «Μέγας Αλέξανδρος» Χρυσούπολης Καβάλας, Τηλ. 0591/53277.

Η έναρξη εργασιών των ως άνω καταστημάτων θα θεωρηθεί ότι πραγματοποιείται με την δήλωση έναρξης εργασιών στην αρμόδια ΔΟΥ.

2. Την χορήγηση ειδικής πληρεξουσιότητας:

α. Για το «Casino Magic» του Porto Carras Χαλκιδικής χορηγείται ειδική πληρεξουσιότητα στους: Μαριάμ - Ροζ

Συρακιάν του Αλεξιάν, κάτοικος Θεσ/νίκης οδός Άνδρου 8, Τ.Κ. 54638, κάτοχο του Α.Δ.Τ. υπ' αριθμ. Ν. 433305/26.6.85 Β' Τμ. Ασφ. Θεσ/νίκης, Μαρία Γκρέγκορου του Μιχαήλ, κάτοικο Θεσ/νίκης, οδός Δημοχάρους 33 Χαριλάου, Τ.Κ. 85100, κάτοχο του Α.Δ.Τ., υπ' αριθμ. Ξ 518987/22.3.90 Ε' Αστυν. Τμήμα Θεσ/νίκης, Νικόλαο Αλεξίου του Αθανασίου κάτοικο Θεσ/νίκης, οδός Β. Όλγας 149 Τ.Κ. 54645, κάτοχος του Α.Δ.Τ. υπ' Αριθμ. Μ 394669/13.5.83 Α' Αστ. Τμ. Θεσ/νίκης, Ιωσήφ Κανίδη του Γεωργίου, κάτοικο Θεσ/νίκης, οδός Πλατεία Αριστοτέλους 7, Τ.Κ. 54624, κάτοχος του Α.Δ.Τ. υπ' αριθμ. Ξ' 514334/4.11.86 Ε' Αστ. Τμ. Ασφ. Θεσ/νίκης, Ελένη Γουσαγούνη του Κων/νου, κάτοικο Θεσ/νίκης, οδός Στρωμνίτσης 66 - 68, Τ.Κ. 54248, κάτοχος του Α.Δ.Τ. υπ' αριθμ. Ξ' 487474/11.2.87 Α' Αστ. Τμ. Θεσ/νίκης Παρασκευή Παπαευσγγέλου του Κων/νου κάτοικος Θεσ/νίκης, οδός Μπακάλαση 21 Τ.Κ. 54655 κάτοχος του Α.Δ.Τ. υπ' αριθμ. Ρ' 162358/28.1.94 Α' Αστ. Τμ. Θεσ/νίκης και Όλγα Μπορτώφ του Αλεξίου, κάτοικο Θεσ/νίκης, οδός Αν. Θράκης 66 Τ.Κ. 54453 κάτοχος του Α.Δ.Τ. υπ' αριθμ. Μ' 368956/17.12.81 ΙΒ' Αστ. Τμ. Θεσ/νίκης να εκπροσωπούν και να δεσμεύουν την εταιρεία έναντι παντός τρίτου νομικού ή φυσικού προσώπου με μόνη την υπογραφή τους που θα μπαίνει κάτω από την εταιρική επωνυμία κεχωρισμένα.

β. Για τον κρατικό Αερολιμένα «Μέγας Αλέξανδρος» Χρυσούπολης Καβάλας και γενικότερα για την περιοχή της Καβάλας, χορηγείται ειδική πληρεξουσιότητα στο Χρήστο Εμφιετζόγλου του Αθανασίου, κάτοικο Καβάλας, οδός Παύλου Μελά 5, κάτοχο του Α.Δ.Τ., υπ' αριθμ. Ν. 601985/1.4.85 Τμ. Ασφ. Καβάλας, να εκπροσωπεί και να δεσμεύει την εταιρεία έναντι παντός τρίτου νομικού ή φυσικού προσώπου με μόνη την υπογραφή του που θα μπαίνει κάτω από την εταιρική επωνυμία.

Θεσσαλονίκη, 9 Ιουνίου 1995

Με Εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής κ.α.α.
Μ. ΚΟΥΒΑΛΑΚΗ

(7)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 7.6.1995 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το αριθμ. 2/10.5.1995 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.» και αριθμό μητρώου Α.Ε. 32399/62/Β/94/306 με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του ποσού του αρχικού μετοχικού κεφαλαίου της εκ δρχ. 48.000.000.

Θεσσαλονίκη, 7 Ιουνίου 1995

Με Εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής κ.α.α.
ΜΑΡΙΑ ΦΥΤΙΑΝΟΥ

(8)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 7.6.1995 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το αριθμ. 1/27.4.1995 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.» και αριθμό μητρώου Α.Ε. 32399/62/Β/94/306 από το οποίο προκύπτει ότι αυτό συγκροτήθηκε σε Σώμα με λήξη θητείας 30.6.96 ως ακολούθως:

(Όνοματεπώνυμο, επάγγελμα, Δ/ση, τόπος γεννήσεως, έτος γεννήσεως, Εθνικότητα, Ιδιότητα)

1. Δημήτριος Αναστασίου ΤΑΜΠΑΚΟΥΛΗΣ, Πολιτικός Μηχανικός, Νέστορος Τύπα 21, Θεσσαλονίκη, Τσαριστάνη Λαρίσης, 1930, Ελληνική, Πρόεδρος του Δ.Σ.

2. Κωνσταντίνος Πανουργιά ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ, Πολιτικός Μηχανικός, Δ. Γούναρη 80, Θεσσαλονίκη, Λαμία, 1942, Ελληνική, Διευθύνων Σύμβουλος.

3. Γεώργιος Χρήστου ΒΛΑΔΕΝΙΔΗΣ, Δικηγόρος, Λ. Νίκης 17, Θεσσαλονίκη, Θεσσαλονίκη, 1933, Ελληνικής, Αντιπρόεδρος.

4. Πανουργιάς Κων/νου ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ, Ιδ. Υπάλληλος Δ. Γούναρη 80, Θεσσαλονίκη, Θεσσαλονίκη, 1964, Ελληνική, Μέλος του Δ.Σ.

5. Ιωάννης - Γεώργιος - Ελευθέριος Κων/νου ΜΙΣΤΡΑΚΗΣ, Μεταλλειολόγος Μηχανικός, Ροδοδάφνης 7 Πετρωτά Αττικής, Πόρτ Σάϊδ Αιγύπτου, 1950, Ελληνική, Μέλος του Δ.Σ.

Ο Κων/νος Παναγιωτόπουλος του Πανουργιά εκπροσωπεί και δεσμεύει με την υπογραφή του την Εταιρεία σε περίπτωση δε κωλύματος του τον αναπληρώνει ο Δημήτριος Ταμπακούλης.

Θεσσαλονίκη, 7 Ιουνίου 1995

Με Εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής κ.α.α.
ΜΑΡΙΑ ΦΥΤΙΑΝΟΥ

(9)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 7.6.95 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το αριθμ. 46/7.4.1995 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό μητρώου ΑΕ 25785/62/Β/92/75 με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του ποσού της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου της εκ δρχ. 50.000.000 που

αποφασίσθηκε από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της της 14.2.1995 και εγκρίθηκε με την αριθ. ΕΜ/857/1.3.95 απόφασή μας.

Θεσσαλονίκη, 7 Ιουνίου 1995

Με Εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής κ.α.α.
ΜΑΡΙΑ ΦΥΤΙΑΝΟΥ

(10)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «MEDICAL ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ Α.Ε. ΕΜΠΟΡΙΑ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ - ΠΑΡΑΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ - ΠΑΡΑΪΑΤΡΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 30.5.95 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το αριθμ. 46/7.4.1995 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «MEDICAL ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ Α.Ε. ΕΜΠΟΡΙΑ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ - ΠΑΡΑΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ - ΠΑΡΑΪΑΤΡΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ» και αριθμό μητρώου ΑΕ 32708/62/Β/95/37 με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του αρχικού μετοχικού κεφαλαίου της εκ δρχ. δέκα εκατομμυρίων 10.000.000.

Θεσσαλονίκη, 7 Ιουνίου 1995

Με Εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής κ.α.α.
ΜΑΡΙΑ ΦΥΤΙΑΝΟΥ

(11)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «TORRE ABEE - Ηλίας Γκλατζούνης - Βιομηχανία Τροφίμων - Παγωτού - Εισαγωγές - Εξαγωγές Τροφίμων».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 8.6.95 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το αριθμ. 70/10.11.1994 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «TORRE ABEE - Ηλίας Γκλατζούνης - Βιομηχανία Τροφίμων - Παγωτού - Εισαγωγές - Εξαγωγές Τροφίμων» και αριθμό μητρώου ΑΕ 20941/62/Β/90/48 με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του ποσού της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου της εκ δρχ. 100.000.000 που αποφασίσθηκε από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της της 12.9.1994.

Θεσσαλονίκη, 7 Ιουνίου 1995

Με Εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής κ.α.α.
ΜΑΡΙΑ ΦΥΤΙΑΝΟΥ

(12)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣΥΝ/ΚΗ ΑΛΙΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΡΕΒΕΖΑ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

Την 5.6.95 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 9.5.95 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣΥΝ/ΚΗ ΑΛΙΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΡΕΒΕΖΑ Α.Ε.» και αριθμό μητρώου 18889/43/Β/89/001, με την οποία ανασυγκροτήθηκε αυτό σε σώμα ως κατωτέρω:

1. Ταμπούρης Δημήτριος του Νικολάου, Πολιτικός Μηχανικός, γεννηθείς στο Γυμνό Αργολίδας στις 10.3.1940, υπηκοότητα Ελληνική, ΑΔΤ Ρ. 441221, κάτοικος Πρέβεζας, Πολυτεχνείου 162, Προέδρος.

2. Παπάς Κων/νος του Θεοδώρου, ψαράς, γεννηθείς στην Πρέβεζα στις 18.1.32, υπηκοότητα Ελληνική, ΑΔΤ Δ 175569, κάτοικος Πρέβεζας, Θ. Πάρλα 9, Αντιπροέδρος.

3. Αυγέρης Κων/νος του Ευαγγέλου, συνταξιούχος Κοινοτ. υπάλληλος, γεννηθείς στο Σφηνωτό Πρέβεζας το 1927, υπηκοότητα Ελληνική, ΑΔΤ Δ 150161, κάτοικος Λούρου Πρέβεζας, Διευθύνων Σύμβουλος.

4. Βάτσος Παναγιώτης του Ηλία, έμπορος, γεννηθείς στο Νεοχώρι Πρέβεζας το 1950, υπηκοότητα Ελληνική, ΑΔΤ Λ. 541427, κάτοικος Νεοχωρίου Πρέβεζας, μέλος.

5. Μανίκης Γεώργιος του Κων/νου, γεωπόνος, γεννηθείς στην Πρέβεζα το 1961, υπηκοότητα Ελληνική, ΑΔΤ Λ 305065, κάτοικος Πρέβεζας, Μπιζανίου 4, μέλος.

6. Κωλέτσας Απόστολος του Χρήστου, ψαράς, γεννηθείς στο Νεοχώρι Πρέβεζας το 1950, υπηκοότητα Ελληνική, ΑΔΤ Ζ. 613346, κάτοικος Νεοχωρίου Πρέβεζας, μέλος.

7. Αδαμόπουλος Κων/νος του Ιωάννη, υπάλληλος ΑΤΕ, γεννηθείς στα Ιωάννινα το 1952, υπηκοότητα Ελληνική, ΑΔΤ Ν. 782681, κάτοικος Ιωαννίνων, Χαόνων 28, μέλος.

8. Αυδίκος Γεώργιος του Βασιλείου, οικονομολόγος, γεννηθείς στην Πρέβεζα το 1946, υπηκοότητα Ελληνική, ΑΔΤ Δ 175950, κάτοικος Πρέβεζας, Λ. Ειρήνης 13, μέλος.

9. Γιολμάς Μιχαήλ του Σάββα, ψαράς, γεννηθείς στην Πρέβεζα το 1970, υπηκοότητα Ελληνική, ΑΔΤ Ν. 806276, κάτοικος Πρέβεζας, Ζαλόγγου 49, μέλος.

10. Νάσης Παναγιώτης του Χρήστου, ψαράς, γεννηθείς στην Πρέβεζα το 1968, υπηκοότητα Ελληνική, ΑΔΤ Μ 809744, κάτοικος Πρέβεζας, Αντιπάνων 18, μέλος.

11. Αδάμ Κων/νος του Τιμολέοντα, αγρότης, γεννηθείς στην Πρέβεζα το 1937, υπηκοότητα Ελληνική, ΑΔΤ Λ 541520, κάτοικος Πρέβεζας Θ. Πάρλα 21, μέλος.

Την Εταιρεία εκπροσωπεί ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και σε περίπτωση κωλύματος ο Αντιπρόεδρος.

Πρέβεζα, 5 Ιουνίου 1995

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος
ΑΝ. ΚΟΥΛΙΑΤΣΗΣ

(13) Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΣΟΥΠΑΚΗΣ ΞΕΝ/ΚΕΣ ΤΟΥΡ/ΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

Την 6.5.95 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το αριθμ. 3 Πρακτικά του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΣΟΥΠΑΚΗΣ ΞΕΝ/ΚΕΣ ΤΟΥΡ/ΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ Α.Ε.» και αριθμό μητρώου 33226/72/Β/95/4 με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του Αρχικού Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας.

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος
Ι. ΠΕΤΡΑΚΑΚΗΣ

φαση της τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με την οποία ορίστηκαν οι κατωτέρω ελεγκτές για την εταιρική χρήση 1989,

(Ονοματεπώνυμο, Δ/νση, Τόπος, Έτος Γεν., Εθνικ., Ιδιότητα).

ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ Γιάννης, Ρέθυμνο, 1948, Ελλην., Τακτικός.

ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ Δημ., Ρέθυμνο, 1951, Ελλην., Τακτικός.

ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ Πέτρος, Ρέθυμνο, 1955, Ελλην., Αναπληρωματικός

ΣΙΓΑΝΟΣ Στυλιανός, Ρέθυμνο, 1953, Ελλην., Αναπληρωματικός

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος
Ι. ΠΕΤΡΑΚΑΚΗΣ

ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ

(14) Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΞΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

Την 6.6.1995 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η έκθεση του Δ.Σ. της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΞΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» και αριθμό μητρώου 11936/072/Β/86/110.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε η από 30.6.89 από-

(15) Στο 1144/14.3.95 ΦΕΚ (ΤΑΕ - ΕΠΕ) που δημοσιεύθηκε η σύσταση της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΕΡΙΤ (MERIT) ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ» δ.τ. «MERIT Α.Ε.» με αριθμό ΜΑΕ 32715/62/Β/95/38, γίνεται η παρακάτω διόρθωση:

Στη σελίδα 3, στο στίχο 25, στήλη 2 της σύστασης της Α.Ε., διορθώνεται το λανθασμένο «από ανώνυμες μετοχές, ονομαστικής αξίας δρχ. 1.000 η κάθε μία», στο ορθό «ανώνυμες μετοχές ονομαστικής αξίας δρχ. 10.000 η κάθε μία».

(Από τη Νομαρχία Θεσ/νίκης)

ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

Εκδίδει την ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ από το 1833

Διεύθυνση : Καποδιστρίου 34
 Ταχ. Κώδικας : 104 32
 TELEX : 22.3211 YPET GR
 FAX : 5234312

Οι Υπηρεσίες του ΕΘΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ
 λειτουργούν καθημερινά από 8.00' έως 13.00'

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

* Πώληση ΦΕΚ όλων των Τευχών Σολωμού 51 τηλ.: 52.39.762
 * ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ: Σολωμού 51 τηλ.: 52.48.188
 * Για φωτοαντίγραφα παλαιών τευχών στην οδό Σολωμού 51 τηλ.: 52.48.141
 * Τμήμα πληροφόρησης: Για τα δημοσιεύματα των ΦΕΚ Σολωμού 51 τηλ.: 52.25.713 - 52.49.547

* Οδηγίες για δημοσιεύματα Ανωνύμων Εταιρειών και ΕΠΕ τηλ.: 52.48.785
 Πληροφορίες για δημοσιεύματα Ανωνύμων Εταιρειών και ΕΠΕ τηλ.: 52.25.761

* Αποστολή ΦΕΚ στην επαρχία με καταβολή της αξίας του δια μέσου Δημοσίου Ταμείου Για πληροφορίες: τηλ.: 52.48.320

Τιμές κατά τεύχος της ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ:

Κάθε τεύχος μέχρι 8 σελίδες δρχ. 100. Από 9 σελίδες μέχρι 16 δρχ. 150, από 17 έως 24 δρχ. 200
 Από 25 σελίδες και πάνω η τιμή πώλησης κάθε φύλλου (8σέλιδου ή μέρους αυτού) αυξάνεται κατά 50 δρχ.

Μπορείτε να γίνετε συνδρομητής για όποιο τεύχος θέλετε. Θα σας αποστέλλεται με το Ταχυδρομείο.

ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

Κωδικός αριθ. κατάθεσης στο Δημόσιο Ταμείο 2531

Κωδικός αριθ. κατάθεσης στο Δημόσιο Ταμείο 3512

Η ετήσια συνδρομή είναι:

Κωδικός αριθ. κατάθεσης στο Δημόσιο Ταμείο 2531		Κωδικός αριθ. κατάθεσης στο Δημόσιο Ταμείο 3512	
	Δρχ.		Δρχ.
α) Για το Τεύχος Α'	20.000		1.000
β) » » » Β'	» 40.000	»	2.000
γ) » » » Γ'	» 10.000	»	500
δ) » » » Δ'	» 40.000	»	2.000
ε) » » » Αναπτυξιακών Πράξεων	» 25.000	»	1.250
στ) » » » Ν.Π.Δ.Δ.	» 10.000	»	500
ζ) » » » ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ	» 5.000	»	250
η) » » » Δελτ. Εμπ. & Βιομ. Ιδ.	» 10.000	»	500
θ) » » » Αν. Ειδικού Δικαστηρίου	» 3.000	»	150
ι) » » » Α.Ε. & Ε.Π.Ε.	» 210.000	»	10.500
ια) Για όλα τα Τεύχη εκτός ΤΑΕ-ΕΠΕ	» 110.000	»	5.500

Πληροφορίες: τηλ. 52.48.320